
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

12 червня

19:07 Прем'єри тижня: повернення
POSITIFF, CHEEV та YARIMA і
співочий дебют Жені Кота

13 червня

12:00 Слідами скандалу з Мартиновською
та котами: через які слова зірки
ставали пасажирами "шакалячого
експресу"

Від «Любові за правилами і без» до «Сусідів зверху»: 9
комедій про кохання, шлюб і кризу стосунків
ОЛЬГА УСАЧОВА 13 червня 12:30

25 червня 2026 року в український прокат виходить комедія «Сусіди зверху», яка об’єднала на екрані
Олівію Вайлд, Сета Роґена, Пенелопу Крус та Едварда Нортона. Новий фільм досліджує знайомі кожному
питання довіри, ревнощів, сімейної рутини та пошуку близькості у тривалих стосунках.

З нагоди прем’єри згадуємо культові романтичні комедії, які доводять: найцікавіші історії кохання
починаються не з першого побачення, а тоді, коли романтика стикається з реальним життям.

«Коли Гаррі зустрів Саллі» (1989)

Історія про багаторічне знайомство Гаррі та Саллі, які випадково перетинаються ще після коледжу, а
згодом роками зустрічаються знову в різні періоди життя. Вони сперечаються про те, чи можуть чоловік і
жінка бути просто друзями, і поступово їхня дружба проходить через різні етапи - від дистанції до
емоційної близькості, яка ставить під сумнів їхні власні переконання.

У головних ролях - Біллі Крістал та Мег Раян. Фільм став культовим завдяки чесному, дотепному діалогу
про стосунки, а також сценам, які увійшли в історію романтичних комедій і сформували сам жанр. 

«Звичка одружуватися» (1991)

Історія багатого спадкоємця, який перед власним весіллям закохується в іншу жінку. Їхній роман
розвивається хаотично: герої постійно розходяться, знову сходяться і навіть одружуються не один раз,
не вміючи остаточно визначитися зі своїми почуттями.

У головних ролях - Алек Болдвін та Кім Бейсінгер. 

«Моє велике грецьке весілля» (2002)

Одна з найуспішніших романтичних комедій 2000-х про зіткнення особистого вибору з тиском родини та
традицій. Героїня намагається побудувати власне життя та стосунки, але постійно стикається з
очікуваннями великої грецької сім’ї. Фільм з гумором показує, як складно зберігати себе у стосунках,
коли в них втручаються зовнішні обставини.

У головних ролях - Ніа Вардалос, Джон Корветт.

«Любов за правилами і без» (2003)

Романтична комедія про дорослих людей, які неочікувано опиняються у любовному трикутнику. Героїня,
успішна драматургиня, закохується у молодшого чоловіка, але ситуація ускладнюється, коли на сцені
з’являється його харизматичний лікар. Фільм із іронією досліджує тему пізнього кохання, ревнощів і того,
що почуття не завжди піддаються логіці. 

У головних ролях - Дайян Кітон, Джек Ніколсон, Кіану Рівз.

«Розлучення по-американськи» (2006)

Історія пари, яка після розриву стосунків продовжує жити разом у спільній квартирі, не бажаючи
поступатися житлом і контролем над ситуацією. Те, що починається як звичайне розставання, швидко
перетворюється на емоційну війну з дрібними конфліктами, ревнощами та спробами довести свою
правоту.

У головних ролях - Дженніфер Еністон та Вінс Вон. 

«Любов та інші ліки» (2010)

Історія про амбітного продавця фармкомпанії та молоду жінку, які починають легкі стосунки без
зобовʼязань, але поступово закохуються. Їхній роман ускладнюється кар’єрними амбіціями та
серйозною хворобою, яка змінює їхнє уявлення про близькість, підтримку і спільне майбутнє.

У головних ролях - Джейк Джилленгол та Енн Гетевей. 

«Друзі по сексу» (2011)

Історія про хедхантерку з Нью-Йорка та артдиректора, якого вона запрошує на роботу. Вони швидко
стають друзями і домовляються про стосунки без романтики й зобов’язань - лише секс без емоційного
залучення. Але з часом їхня домовленість руйнується через ревнощі, прив’язаність і почуття, які
виходять за межі правил.

У головних ролях - Міла Куніс та Джастін Тімберлейк.

«Більше ніж секс» (2011)

Романтична комедія про двох друзів, які домовляються мати стосунки без зобов’язань і емоційної
прив’язаності. Вони встановлюють чіткі правила, щоб не ускладнювати життя, але поступово
виявляється, що контролювати почуття значно складніше, ніж здається.

У головних ролях - Наталі Портман та Ештон Кутчер. 

«Сусіди зверху» (2026)
Римейк іспанської комедії з Олівією Вайлд, Сетом Роґеном, Пенелопою Крус та Едвардом Нортоном
пропонує сучасний погляд на шлюб і партнерство. Використовуючи гумор, фільм досліджує теми довіри,
ревнощів, взаєморозуміння та викликів, із якими стикаються навіть найміцніші пари.

Нову режисерську роботу Олівії Вайлд під назвою «Сусіди зверху» українські глядачі зможуть побачити в
кінотеатрах уже з 25 червня 2026 року, а допрем’єрні покази у вибраних залах стартують із 18 червня.

Новини по темі: Комедії фільми Кіно романтика

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Шоу-біз

Фото: кадр з фільму

Статті по темі

11 червня ШОУ-БІЗ

Бадоєв та Навроцька
представили другу частину
фентезі «Хроніки Сили» на
FANCON-2026

6 червня ШОУ-БІЗ

Стоматологи, ведучі
корпоративів, будівельники: чим
займаються переможці «Караоке
на майдані»

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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